

# **Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre**

## **ATOP**

**31.07-06.08.2023**

### **1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

#### **Website**

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de Poliția Capitalei: se solicită sprijin în vederea depistării unei minore de 11 ani care a plecat de la domiciliu; au fost puse în executare 5 mandate de percheziție domiciliară într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de punere în circulație și conducerea unui vehicul neînmatriculat, conducerea unui vehicul fără permis de conducere și furt calificat. În fapt, la data de 1 iunie 2023, Secția 18 Poliție a fost sesizată, prin sistem 112, de către o femeie, în vârstă de 28 de ani, cu privire la faptul că, în aceeași zi, în jurul orei 15.30, în timp ce se afla într-o stație de alimentare carburant, doi bărbați i-ar fi sustras din mașină o geantă ce conținea sume considerabile, în lei și valută; se solicită sprijin în vederea depistării unui tânăr care, la data de 2 august a.c., a plecat de la adresa de domiciliu, din Sectorul 4 și nu a mai revenit până în prezent; se solicită sprijin în vederea depistării unui bărbat care, la data de 29 iulie a.c., a plecat de la adresa de domiciliu, din Sectorul 2 și nu a mai revenit până în prezent; în urma activităților specifice, a fost depistat un bărbat, pe numele căruia figurau două mandate de executare a pedepsei închisorii. Bărbatul a fost depistat într-un depozit de pe raza județului Ilfov, urmând a fi încarcerat într-un penitenciar; punerea în executare 6 mandate de percheziție domiciliară,

în Municipiul București și județul Ialomița, într-un dosar penal de proxenetism. Din datele și probele administrate în cauză a rezultat presupunerea rezonabilă că, în perioada aprilie 2023 – iulie 2023, cinci persoane, două femei și trei bărbați, cu vârste cuprinse între 28 și 55 de ani, ar fi facilitat, prin închirierea unor apartamente, precum și prin postarea online a unor anunțuri specifice, practicarea prostituției mai multor femei, în diverse imobile din Sectorul 3. În urma perchezițiilor efectuate, au fost identificate și ridicate mai multe înscrisuri cu valoare probatorie, precum și telefoane mobile și aproximativ 6.000 de lei, bani despre care există suspiciunea rezonabilă că provin din activitatea infracțională. Toate cele cinci persoane au fost depistate și conduse la audieri. Totodată, au fost depistate și două femei bănuite că ar fi practicat prostituția; depistarea unui bărbat, în vârstă de 28 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind punerea în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice ori similare. Bunurile în cauză au fost ridicate de către polițiști în baza unei ordonanțe, iar bărbatul a fost condus la audieri în vederea continuării cercetărilor; în urma schimbului de date și informații cu autoritățile din Italia, a fost depistat un bărbat, în vârstă de 43 de ani, urmărit internațional, căutat în baza unui mandat european de arestare emis de autoritățile române. Acesta a fost depistat într-un local din Portofino, Genova; punerea în aplicare două mandate de aducere, emise pe numele a doi bărbați, în vârstă de 18, respectiv 21 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal de furt calificat, prejudiciul fiind de peste 100.000 de lei. În fapt, la data menționată, polițiști din cadrul Secției 16 Poliție au fost sesizați cu privire la faptul că, în perioada 22/23 iulie 2023, din interiorul unei școli din Sectorul 4, ar fi fost sustrase 71 de tablete; polițiști din cadrul Secția 15 Poliție au reținut un tânăr, în vârstă de 25 de ani, față de care sunt efectuate cercetări sub aspectul săvârșirii

infracțiunii de viol. În fapt, la data de 29 iulie 2023, Secția 15 Poliție a fost sesizată, prin sistem 112, cu privire la faptul că o minoră, în vârstă de 15 ani, ar fi fost victima unei infracțiuni de viol. Cel în cauză a fost condus la audieri, iar la data de 30 iulie 2023, în baza probatoriului administrat, bănuitul fost reținut pentru 24 de ore. Ulterior, față de acesta, magistrații au dispus măsura arestării preventive pentru 30 de zile.

## **Facebook**

### **06.08.2023**

Atenționare cu privire la mesajele false care circulă în mediul online. "Tocmai a murit", este unul dintre mesajele false care circulă pe rețelele de socializare. Se recomandă a nu se da click pe link-ul respectiv, a nu descărca programe, aplicații, dar mai ales a nu furniza datele personale.

### **04.08.2023**

Se recomandă celor care vor participa la festivalul UNTOLD de la Cluj și care vor călători cu trenul să acorde o atenție sporită bagajelor și să nu consume alcool în spațiile publice;

### **02.08.2023**

Comunicat referitor la reținerea unui bărbat aflat la volanul unei mașini în care se aflau bagaje cu peste 200 de parfumuri susceptibile a fi contrafăcute, și cum nu s-a putut face dovada provenienței lor, acestea au fost confiscate;

**31.07.2023**

Se recomandă mai multă precauție în ceea ce privește site-urile accesate, de asemenea se reamintește că nimeni nu trebuie să îți solicite datele de pe cardul bancar, când se primesc bani se oferă contul Iban, nu datele care sunt trecute pe card.

## **2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV**

### **Website**

**31.07-06.08.2023** Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.431 situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată s-au efectuat 26 controale de prevenire și au fost aplicate 124 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 380.000 lei.

### **Facebook**

**04.08.2023**

Avertizare meteorologică de cod portocaliu de caniculă și disconfort termic accentuat;

**03.08.2023**

Sunt adresate mulțumiri plutonierului Alexandru Dinu din cadrul Detașamentului de Pompieri Băneasa, care aflându-se în vacanță într-o

localitate din județul Călărași a observat fum la nivelul acoperișului unei pensiuni din apropiere și a intervenit prompt pentru stingerea incendiului;

**02-03.08.2023**

Avertizări meteo ANM;

### **3. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

**Facebook**

**03.08.2023**

Comunicat referitor la continuarea acțiunilor de informare și control a deținătorilor de câini. Săptămâna aceasta au fost verificate 400 de adrese unde au fost găsiți 296 de câini, dintre care 180 câini de rasă comună. Doar 59 dintre aceștia erau sterilizați și 84 microcipați. Au fost înmânate 152 de notificări privind obligativitatea sterilizării și/sau a microcipării câinilor aflați în proprietate, fiind acordat un termen de 30 zile calendaristice pentru intrarea în legalitate.

## **4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

### **Website**

**03.08.2023**

Urmare a dispoziției domnului prefect Rareș Hopincă a fost efectuat un control la un centru rezidențial din sectorul 1, au fost constatate și dispuse următoarele măsuri: Inspectorii Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor București au confiscat 4,8 kg produse de origine animală, neconforme și au aplicat o amendă în valoare de 50.000 lei.

- Inspectorii DSP București au constatat faptul că unitatea funcționa fără a respecta Decizia de Suspendare a Activității din 05.05.2023. Totodată, măsurile de igienă din centru erau improprii și în bucătărie s-au identificat 4 kg de produse de origine animală expirate, care au fost oprite de la consum. În urma acestor nereguli DSP București a sancționat contravențional centrul rezidențial cu suma de 40.000 lei.
- Inspectoratul pentru Situații de Urgență București-Ilfov a sancționat contravențional centrul rezidențial cu o amendă în valoare de 50.000 lei pentru lipsa autorizației de securitate la incendiu.
- Inspectoratul Teritorial de Muncă București a sancționat centrul rezidențial cu suma de 24.000 lei pentru depășirea timpului de muncă stabilit în contractele individuale, neacordarea sporului pentru munca de noapte și lipsa instruirii personalului în domeniul securității și sănătății în muncă.
- Inspectorii Comisariatului Regional pentru Protecția Consumatorilor București-Ilfov au constatat următoarele nereguli:
- condiții de igienă precare (saltele și perne neigienizate, mobilier deteriorat, miros pestilențial, produse expirate,etc);

- În spațiul de depozitare au fost găsite legume (cartofi, morcovi, ceapă având modificări organoleptice) și produse de băcănie fiind identificată prezența insectelor vii (muște, păianjeni, pânză păianjen);

În urma celor constatate, inspectorii Comisariatului Regional pentru Protecția Consumatorilor București-Ilfov au aplicat o amendă contravențională în valoare totală de 33.500 lei.